מערכות זמן אמת
  מעבדה  מספר 6
תרגיל 1
   בתרגיל זה עליך למדוד את השפעת 13 הערכים האפשריים של rate (בין 3 ל-15)  ו-7 הערכים האפשריים של base (בין 1 ל-7) על התדירויות האפשריות של פסיקה 70h.  
עשה זאת ע"י ספירת כמה פסיקות מסוג periodic יש בין 2 שינויים של שדה השניות ב-port 71h.
עשה זאת על ידי המתנה להתחלפות ראשונה של שדה השניות ב-port 71h (בכדי להבטיח ספירה של שניה שלמה), רק אז להתחיל לספור עד להשתנות השנייה של שדה השנייה ב-port 71h.
זאת משום ש-DOSBOX לא תומך בפסיקות update ו-alarm, רק periodic.

  התוצאות כפי שאני מדדתי היו בין 2 ל-1069

